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Ласкаво просимо до бібліотеки!  
Інформація про бібліотеку  
Запис до бібліотеки  
Під час запису до бібліотеки, будь ласка, надайте посвідчення особи з фотографією 
(наприклад, паспорт, дозвіл на проживання, дозвіл на тимчасове проживання) разом з Вашою 
адресою. Якщо у Вашому посвідченні не вказана Ваша адреса, надайте свідоцтво про 
реєстрацію за місцем перебування від міського відомства.  

Запис дітей та підлітків  
При записі до бібліотеки діти та підлітки до 16 років повинні надати письмову згоду батька чи 
матері або опікуна, а також його посвідчення особи або паспорт в оригіналі або копії. Якщо Ви 
прийдете зі своєю дитиною для запису до бібліотеки, у цьому випадку Ви зможете самі 
записати дитину до бібліотеки. Якщо Ваша дитина прийшла сама, щоб записатися в бібліотеку, 
дайте, будь ласка, дитині заповнений Вами формуляр з Вашим підписом, а також копію Вашого 
посвідчення особи.  

У разі Вашого переїзду, будь ласка, проінформуйте про це бібліотеку.  

У разі втрати читацького квитка проінформуйте про це бібліотеку – ми закриємо читацький 
квиток. Тоді ніхто не зможе ним скористатися. Читацький квиток надається для користування 
лише Вам особисто, не давайте його для користування третім особам. Ви несете повну 
відповідальність за медіаматеріали, видані на Ваш читацький квиток. 

Видача - тарифи на рік 
18 +  1 рік (365 днів) : дорослі 20 € 

18+ 1 рік (365 днів): учні, студенти, 
власники Нюрнберг-пас, власники 
квитка волонтера 

 

10 € 

-18 діти, підлітки 0,00 € 

 

Видача та термін користування  
Для різних матеріалів існують різні терміни тимчасового користування 

Книги, диски, мовні курси, консольні 
ігри, ноти 

28 днів, 1х28 днів можна продовжити 

DVD, журнали 14 днів, 1x14 днів можна продовжити 

 

Найпізніший термін повернення для кожного медіаматеріалу знаходиться у талоні видачі. 
Медіаматеріали мають бути повернені до бібліотеки, в якій Ви їх взяли. 
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Продовження терміну користування  
Ви можете продовжити термін використання медіаматеріалів у тому випадку, якщо ніхто з 
користувачів бібліотекою попередньо не замовив їх. 

Оплата за продовження терміну користування 

Медіаматеріали для дітей безкоштовно 

Медіаматеріали для підлітків безкоштовно 

Усі інші медіаматеріали безкоштовно 

 

Щодо продовження терміну користування просимо Вас звернутися до співробітників бібліотеки. 

 

Пеня за прострочення 
У разі невчасного продовження терміну користування або невчасного повернення 
медіаматеріалів, нараховується пеня з першого ж дня перевищення терміну користування.  

Пеня за один виданий медіаматеріал та за пропущений тиждень: 

Медіаматеріали для дітей 0,20 € 

Медіаматеріали для підлітків 0,20 € 

Усі інші медіаматеріали 4,00 € 

 

Пеню Вам необхідно сплатити й у тому випадку, якщо Ви не отримали письмової вимоги 
бібліотеки. Після другої письмової вимоги з обов'язковим відшкодуванням витрат бібліотеки 
Вам необхідно сплатити 5,00 € за обробку. 

У разі втрати або пошкодження медіаматеріалів, Вам потрібно терміново про це 
проінформувати співробітників бібліотеки. В цьому випадку Вам потрібно відшкодувати збитки. 
У разі втрати частин медіаматеріалів, що складаються з декількох частин, Ви повинні їх 
замінити. Пошкодженими вважаються і ті медіаматеріали, в яких користувачі роблять нотатки, 
підкреслюють або малюють. Крім цього, за заміну медіаматеріалу необхідно внести загальну 
плату за обробку. 

 

Попереднє замовлення  
Видані медіаматеріали або медіаматеріали, які поки що не користуються, ви можете 
попередньо замовити. Попереднє замовлення/позначка коштує 2,50 €.  

Взяті у тимчасове користування матеріали не можна передавати третім особам.  
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WLAN  
У бібліотеці надається доступ до WLAN. Відкрийте пошук WLAN та з'єднайтеся з мережею 
#nue_freewifi. Для цього вам не знадобиться пароль. Ви погоджуєтеся з правилами 
користування, ставлячи відмітку про згоду. 

 

Пропозиції бібліотеки – місця зустрічі 
Дізнайтеся, що може запропонувати наша бібліотека на сайті. Ми пропонуємо зручні місця для 
читання, для прослуховування музики та відпочинку, а також робочі місця для окремих осіб та 
навчальних груп. 

Бібліотека продовжує надавати безкоштовний WLAN.  

Відкрийте для себе фортепіано на підлозі та інші музичні пропозиції на поверсі звуків. 
Насолоджуйтеся нашою терасою на даху та видом на історичне Старе місто влітку. 

Зокрема ви можете користуватися в приміщенні бібліотеки консольними іграми, а діти знайдуть 
місце для себе та своїх улюблених книжок в читальному замку. Газетне кафе «Hermann 
Kesten» пропонує різноманітні кулінарні шедеври. 

 

Пропозиції ЗМІ 
Міська бібліотека пропонує широкій вибір цифровихта аналогових носіїв інформації для всіх 
вікових груп. Від електронних книг до порталу цифрової преси та трансляції фільмів – ви 
можете використовувати наші електронної пропозиції на місці, вдома чи вдорозі. 

Розповідна література з багатьох культур, чи це друкована, електронна, чи аудіокнига багатьма 
різними мовами; міська бібліотека пропонує широкий вибір медіаматеріалів для будь-якої 
вікової категорії. 

Ви знайдете науково-популярну літературу з усіх галузей знань і широкий вибір цифрових і 
друкованих газет і журналів, а також компакт-диски, DVD-диски, платівки, консольні ігри та 
мультфільми. Музичні інструменти можна теж взяти напрокат. Не соромтеся досліджувати наш 
каталог, який включає всі аналогові та цифрові носії. 
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Заходи 
Разом з численними партнерами по співпраці ми пропонуємо різноманітні заходи з літератури, 
музики, культури та знань. Протягом дня в рамках обідніх читань ми пропонуємо зустрічі та 
розмови з жителями Нюрнберга, які презентують свої улюблені книги. 

Тут влаштовують для дітей кінотеатр з книжковими малюнками та серії читання 
WortWeltKinder із відомими авторами дитячих книг. Зокрема історична колекція запрошує Вас 
на виставки. Ви познайомитися з книжковим мистецтвом та цінними оригіналами міської 
бібліотеки в рамках серії «Відомі літературні твори». 

Серія «Література без кордонів» регулярно представляє вечорами іншомовних авторів, а 
WortWeltFranken представляє книги Франконії та решти світу. Крім цього захід «Тематичні 
світи» запрошує Вас відкрити та пережити щось нове та невідоме для себе. Інтерактивні 
виставки, майстер-класи, лекції та практичні заняття демонструють різноматність тем міської 
бібліотеки. 

 


